中山市2005学年度高三数学小题专项训练（5）
  古镇高级中学高三数学备课组  赵朝贤

一、选择题：（本大题共12小题,每题只有正确答案,请将正确答案填写在相应的括号内,多选或选错都不得分）

1 、若a < x，且x∈[1，5]，则实数a的取值范围是            （    ）

A、（—∞，1]      B、（—∞，1）      C、（—∞，5]  D、（—∞，5）
2 、已知函数
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成立，则  
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3、甲、乙两人进行围棋比赛，比赛采取五局三胜制，无论哪一方先胜三局则比赛结束，假定甲每局比赛获胜的概率均为
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，则甲以3∶1的比分获胜的概率为     （    ）   
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4 、在△ABC中，a、b、c分别为角A，B，C的对边，已知
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则角B的值为
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5、已知直线
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过坐标原点O，其方向向量
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，点A（1，－2）在直线l上的射影为B，设
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6、不等式组 
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表示的平面区域的面积为: (    )
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7、设坐标原点为O,抛物线
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交于点A、B，则
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的值为 (   ) A、 
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8、正方体ABCD—A1B1C1D1中，平面A1C1，B1C，CD1的中心分别为O1，O2，O3，则

直线AO1与直线O2O3所成的角为
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9．在等比数列
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10、设二次函数
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，且在闭区间［m，0］上有最大值5，最小值1，则m的取值范围是（     ）
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11、已知函数
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是定义在R上的奇函数，函数
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   的图象关于直线
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12、如图所示的雕塑组合：下面是棱长为2米的正方体基座，基座上面中心位置安放着一个大球，阳光从A面正前方照下时，基座在B面正前方地面的影长是4.8米，此时大球影子最远点伸到距B面8.8米处，则大球体积是（    ）
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二、填空题：本大题共8小题

13、设二项式（
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的展开式的各项系数的和为
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所有二项式系数的和为
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，若
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14、已知
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则

的值为               .
15、设定义在R上的偶函数f(x)满足f(x+1)+f(x)=1,且当x∈［1,2］时，

f(x)=2－x,则f(8.5)=_________.

16、.对于任意定义在R上的函数f（x），若存在x0∈R满足f（x0）=x0，则称x0是函数f（x）的一个不动点.若函数f（x）=x2+ax+1没有不动点，则实数a的取值范围是             
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17、有一个正多面体，其面数+顶点数=8，且各条棱长都等于4，则这一多面体的外接球的体积是                  
18、在平面几何里有射影定理：“设△ABC的两边AB⊥AC，

D为A点在BC边上的射影，则AB2=BD·BC.”（如图1）， 

拓展到空间，在四面体ABCD中，设DA⊥平面ABC，点O

为点A在平面BCD内的射影，且O点在△BCD内（如图2）.
 类比平面几何的射影定理，△ABC、△BOC和△BDC三者

的面积之间的关系是                           . 
高三数学客观题专项训练题参考答案

  古镇高级中学高三数学备课组
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二、13、 5   ，14、
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18、S2△ABC= S△BOC S△BDC
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